

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Формування професійних комунікативних навичок у міжнародних відносинах»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат політичних наук, доцент Вознюк Євгенія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	комунікативні навички та вміння українською й англійською мовами.
Що буде вивчатися	розвиток професійних комунікативних навичок у формах: слухання-розуміння, слухання-переконавання, діалогічне мовлення, ситуативне мовлення, дебати, комунікативна взаємодія в межах робочого засідання, особливості ведення ефективних переговорів, публічний виступ перед аудиторією, вираження емпатії, управління конфліктами.
Чому це цікаво / треба вивчати	вправне використання сильних комунікативних навичок у професійній діяльності дозволяє досягати успіху в кар'єрі та бізнесі. Висока комунікативна компетентність дозволяє легко брати складну ситуацію під контроль, вирішувати конфлікти, досягати мети переговорів.
Чому можна навчитися (результати)	розвивати навички спілкування; розширити комунікативний досвід; подивитися на різні ситуації під різними кутами; підтримка бесіди запитаннями, що

навчання)	стимулюють подальше обговорення теми; вміння сприймати основні ідеї та почуття співрозмовника; чітка й переконлива аргументація своєї точки зору; вміння адаптувати свій стиль спілкування до аудиторії; вміння поставити себе на місце іншої людини та зрозуміти її почуття, переживання; вміння спілкуватися таким чином, щоб поважати та враховувати почуття співрозмовника; контроль над темпом, голосом, жестами та мімікою для підтримання уваги та інтересу аудиторії; вміння знаходити компроміси та шукати взаємовигідні рішення; вміння спілкуватися конструктивно, запобігаючи ескалації конфлікту; розуміння та повага точок зору інших учасників конфлікту.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ефективно працювати в команді, ділитися ідеями та приймати їх від інших учасників, Конструктивне обговорення розбіжностей думок та пошук загальних рішень. Вміння мотивувати та надихати інших для досягнення спільної мети.